

## **В Ирбейском районе возбуждено уголовное дело о незаконной рубке лесных насаждений**



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ирбейского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц, в особо крупном размере).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в феврале 2022 года подозреваемый, введя в заблуждение знакомого жителя села Ирбейское Ирбейского района, имевшего право на строительство жилого дома, за 70 тысяч рублей выкупил у него документы на право получения древесины для строительства жилого строения, после чего оформил необходимые документы для заключения договоров

---

купли-продажи лесных насаждений, на основании которых получил выделенный в лесосеке лес.

Впоследствии в результате незаконных действий подозреваемого в лесосеках Ирбейского сельского участкового лесничества Ирбейского лесничества Красноярского края и Агинского участкового лесничества лесозаготовителями совершена незаконная рубка деревьев пород сосна, осина, береза, лиственница и ель. Лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 3 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1744998>